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Libye: stoppez la répression
Gràce à Internet et des organisations comme le réseau Avaaz nous pouvons, non seulement nous tenir au courant des événements historiques que nous vivons mais aussi agir.
Initiative personnelle : Marc

-------- Message original -------- 

	Sujet: 
	Libye: stoppez la repression

	Date : 
	Wed, 23 Feb 2011 19:14:48 -0500

	De : 
	Alice Jay - Avaaz.org <avaaz@avaaz.org>

	Pour : 
	marc.bitterlin@gmail.com <marc.bitterlin@gmail.com>




Chers amis,

	



Des centaines de manifestants libyens pro-démocratie se font massacrer par l'armée de Khadafi. L'ONU et l'UE tiennent des réunions d'urgence sur la Libye cette semaine et pourraient décider de geler les avoirs du régime, imposer une zone d'exclusion aérienne, et le menacer de poursuites devant les tribunaux internationaux. Demandez aux Nations Unies et à l'Union Européenne d'agir immédiatement pour arrêter le bain de sang : 






L'armée libyenne fait usage de mitrailleuses et d'avions de combat contre les manifestants pro-démocratie et des centaines de civils ont été tués. Faute de réaction internationale immédiate, la situation pourrait dégénérer en bain de sang national. 

L'Union Européenne et le Conseil de Sécurité de l'ONU tiennent cette semaine des réunions d'urgence sur la Libye. Ils ont condamné l'usage de la violence, mais si nous parvenons à faire pression pour qu'ils passent de la parole aux actes, nous pourrons obtenir un accord sur une zone d'exclusion aérienne en Libye, le gel des avoirs de Khadafi et de ses généraux, des sanctions ciblées contre le régime, et des poursuites internationales à l'encontre des responsables militaires impliqués dans la répression. De telles mesures pourraient stopper les bombardements aériens et diviser la structure de commandement autour de Khadafi.  

Nous n'avons pas une minute à perdre -- le peuple libyen est en train d'être massacré par son propre gouvernement. Cliquez pour envoyer directement un message aux dirigeants à l'ONU et à l'UE les appelant à mettre un terme à la violence, et faites passer le message à tous. Envoyons-leur un déluge de messages pour obtenir des actes et stopper le bain de sang:

http://www.avaaz.org/fr/libya_stop_the_crackdown_eu/?vl 

Le Colonel Khadafi tient le pays d'une main de fer depuis 42 ans, sans parlement ni constitution. Il est le dictateur dont le règne aura été le plus long de toute l'Afrique et du Moyen-Orient. Aucun média étranger n'est autorisé en Lybie, et le gouvernement a coupé internet et les réseaux de téléphonie mobile afin de cacher la violence de la répression. Mais les manifestants, qui exigent un changement de régime et des droits fondamentaux, rapportent que des milliers de personnes descendent toujours dans la rue, alors même que des centaines de personnes ont été massacrés. La Haute Commissaire des Nations Unies pour les droits de l'homme, Navi Pillay, vient de déclarer que les exactions du gouvernement "pourraient constituer des crimes contre l'humanité". 

Horrifiés par ces atrocités, des diplomates libyens et certains membres du haut commandement de l'armée ont déjà lâché le régime. Le Conseil de Sécurité de l'ONU et l'UE ont tous deux appelé à l'arrêt immédiat de la violence, mais ni l'un ni l'autre ne sont jusqu'ici passés à l'action. Si l'UE et l'ONU montent en puissance pour faire pression sur Khadafi et son entourage, en confisquant leurs biens et en les menaçant de les traduire en justice, ceux qui dirigent cette brutale répression pourraient bien reconsidérer les choses et mettre un terme au bain de sang.   

Le Conseil de Sécurité de l'ONU est actuellement présidé par le Brésil, un gouvernement affichant un fort engagement pour les droits humains et auprès de qui les campagnes d'Avaaz ont une grande réputation. Nous n'avons pas beaucoup de temps pour influencer l'ONU et l'UE -- à nous d'inonder leurs boîtes de réception de messages venus du monde entier ! Envoyez votre message et faites suivre cet email à vos proches et vos amis:

http://www.avaaz.org/fr/libya_stop_the_crackdown_eu/?vl 

Les citoyens libyens se font abattre parce qu'ils demandent la liberté, l'accès à la santé, à l'éducation et à un salaire décent -- autant de besoins fondamentaux que nous partageons tous. Aujourd'hui, en tant que communauté mondiale, faisons entendre nos voix des quatre coins du monde pour condamner ces massacres scandaleux, et ensemble agissons pour mettre un terme au bain de sang et soutenir l'appel légitime au changement exprimé par les Libyens. 

Avec espoir et détermination, 

Alice, Ricken, Pascal, Graziela, Rewan et toute l'équipe d'Avaaz 

Sources: 

Libye: la répression a fait au moins 640 morts, L'Express:
http://www.lexpress.fr/actualite/monde/libye-la-repression-a-fait-au-moins-640-morts_965338.html 

Sous le choc, le Conseil de sécurité se réunit à propos de la Libye, La Tribune de Genève:
http://www.tdg.ch/actu/divers/choc-conseil-securite-reunit-propos-libye-2011-02-22

Ces hauts responsables qui lâchent Kadhafi, Le Figaro:
http://www.avaaz.org/libye_lefigaro

Libye : Kadhafi prépare un bain de sang, France Soir:
http://www.francesoir.fr/actualite/international/libye-kadhafi-prepare-un-bain-sang-75621.html 

L'UE se rapproche de sanctions à l'encontre du colonel Kadhafi, AFP:
http://www.avaaz.org/libye_afp
Murdoch 

Christiane, Ch André, Poursuivre
Une action que je soutiens volontiers.  Marc

-------- Message original -------- 

	Sujet: 
	Stoppons Rupert Murdoch

	Date : 
	Wed, 02 Mar 2011 08:18:37 -0500

	De : 
	Ricken Patel - Avaaz.org <avaaz@avaaz.org>

	Pour : 
	marc.bitterlin@gmail.com <marc.bitterlin@gmail.com>




Chers amis, 

	


Le plus grand et le plus dangereux des barons de la presse veut acheter presque la moitié des médias de masse au Royaume-Uni, ce qui renforcerait sa capacité à saper les efforts mondiaux pour la paix, le climat et bien plus encore. Il ne nous reste que 48 heures pour faire pression sur le gouvernement britannique afin qu'il réagisse et barre la route à Rupert Murdoch: 









Dans 48 heures, presque la moitié des médias de masse britanniques pourrait être rachetée par l'un des pires barons des médias dans le monde.

Rupert Murdoch a exploité son vaste empire médiatiques pour encourager la guerre en Irak, faire élire George W Bush, propager le ressentiment envers les musulmans et les immigrés, et bloquer un plan d'action mondial sur le changement climatique. 

S'il parvient à verrouiller son emprise sur les médias britanniques, Murdoch renforcera considérablement son pouvoir qui affectera presque tous les enjeux qui nous préoccupent, des droits humains à l'environnement. Le Royaume-Uni est vent debout contre l'offre de rachat de Murdoch et même le gouvernement, élu avec l'aide de Murdoch, est divisé alors qu'il doit prendre une décision cette semaine. La solidarité mondiale a soutenu les manifestants pro-démocratie en Egypte -- elle peut aujourd'hui aider la mobilisation des citoyens britanniques. A nous de faire résonner de toute urgence un tollé mondial pour contrer Rupert Murdoch. Signez la pétition adressée aux décideurs britanniques: 

http://www.avaaz.org/fr/stop_rupert_murdoch_fr/?vl
A Patrice Charrié Le 02/03/2011 15:47, Danièle Passelaigue a écrit : 

Voilà ce que l'une de mes amies américaines vient de m'envoyer au sujet de Murdoch...
	
De : 
	LyndaFory@aol.com

	Pour : 
	d.passelaigue@wanadoo.fr


C'est fait depuis ce matin bien sur.c'est comme une sorte de conspiration mondiale contre le savoir et la vérité. En Amérique il y a des centaines de journaux qui n'existent plus et Murdoch en a pris le contrôle de beaucoup d'autres.la liberté de la presse n'existe que dans la diversité des pensées, des opinions et leur expression. On va devenir comme ces chinois qui se cachent pour essayer de se connecter sur internet ! Heureusement que tu peux encore dire ce que tu penses (bien que certains aimeraient que tu ne le fasses point). Ce pauvre Zémour en a encore pris plein la figure ce matin. Quand tout sera sous l'emprise d'un Murdoch ou autre on vivra en 1984 ! ceci dit,comment vas tu ? Moi aussi je réattaque les montagnes de papiers à trier.Bisous,Lynda


Je vous laisse faire suivre, vous indigner à votre tour après avoir signé la pétition! Pensons au pouvoir d'Internet et à ses méfaits sur les dictatures qui viennent de tomber grâce à cet outil magique!
Avec toute mon amitié
Danièle Passelaigue 


Coucou Danièle !
Bien reçu ces précisions complémentaires qui justifient la pétition !
A ++ !

Le 02/03/2011 19:15, Danièle Passelaigue a écrit : 

C'est vraiment chouette de correspondre avec toi; je te laisse secouer les puces des autres! D'avance merci pour les pétitionnaires!!
très amicalement

:-) ;-)
Le 03/03/2011 10:28, jacmoulin@numericable.fr a écrit : 

Le message que vous avez envoyé a été lu par jacmoulin@numericable.fr, qui vous envoie cet accusé de lecture.

 Stoppons Rupert Murdoch

Qu'en penses tu Jacqueline ? Est ce une action valable ?
Bises
Pétition douteuse

Le 09/03/2011 17:28, Danièle Passelaigue a écrit : 

Incroyable.... On ne sait vraiment plus où on va ni avec qui; je suis écœurée....
très amicalement néanmoins

Danièle Passelaigue 
06 70 45 64 06 - 04 76 95 06 78 
3125, Vieille Route 
38250 Lans en Vercors

Je viens de signer une pétition demandant à Nicolas Sarkozy de mettre fin aux retraites accordées à des étrangers n'ayant jamais travaillé en France. A partir de 60 ans, s’ils ne peuvent plus travailler et dans tous les cas à 65 ans, ils peuvent toucher l'Allocation de solidarité aux personnes âgées (Aspa), avec un simple permis de séjour. Ainsi, des personnes n’ayant jamais cotisé le moindre centime dans notre pays peuvent toucher 

                          aux personnes âgées" \t "_blank" 
8507,49 euros par an de retraite (soit un peu plus de 700 euros par mois)
. 
Ces informations peuvent être consultées dans le livret d’accueil « Vivre en France » délivré par le ministère de l'Immigration,  en page 54, sous le titre « Vieillir en France ».
 

C'est une pétition à signer et à faire largement circuler !


Cliquez ici pour accéder à cette pétition. 


-- 
jpp
Je ne me permettrai pas de signer une telle pétition. Si des étrangers n'ayant pas de ressources et résidents en France, quelles que soient leur annuités dans le pays, peuvent bénéficier d'une aide des Français,  je trouve que c'est un beau geste de solidarité des riches vers les moins riches. J'attends que l'on me persuade du contraire.
Amicalement


Le 10/03/2011 15:45, jomorinberny a écrit : 

           Nous avons lu le livret d'accueil ;  les bénéficiaires de la mesure doivent être entrés, pensons nous, dans le cadre du regroupement familial, il est donc normal qu'ils bénéficient de l'aspa.Vu les restrictions à l'obtention des cartes de séjour, cet avantage ne doit pas toucher grand monde.Comme toi nous ne signons pas.
             Amicalement. 

 
 Merci beaucoup de cette réponse qui me confirme qu'il ne faut pas signer n'importe quoi pour que nos pétitions puissent avoir un impact et de la valeur.
Amicalement

J'ignorai qu'ils aient droit à l'ASPA. J'en suis très réconforté.

Cela prouve que notre république, pourtant bien malmenée par la droite,  n'a pas complètement abandonné les principes d'entraide qui la distinguent d'une société barbare.

Une bonne chrétienne comme toi devrait aussi s'en réjouir.

Christian

Christian Bonnet

430 Av. de Lattre de Tassigny

Super Valmont, A2

13009 Marseille

Tel 04 91 82 08 93

Tout à fait d'accord !

Bonsoir Danièle !
Tout en écoutant sur France inter un débat avec Alain Bédoué sur la montée du FN je me permets d'insister sur cette pétition qu'apparemment tu as signée. Comment réagis tu à nos commentaires ?
Je reçois beaucoup, en ce moment, de textes ou diaporama qui proviennent de personnes qui se scandalisent tout en se défendant d'être d'extrême Droite. Ces textes font passer sournoisement les idées du Front et je vois là une explication de la montée de Marine Lepen dans les sondages.
Amicalement

Le 10/03/2011 21:00, Pauline a écrit : 

Moi non plus je ne signe pas ce genre de pétition car je trouve que c'est dresser les gens les uns contre les autres et ce n'est vraiment pas constructif

Par contre je ne crois pas que ce sont uniquement les riches qui paient pour eux

Bonne nuit

Oui tu as raison en quelque sorte Paulette. Mais je considère que d'une façon générale nous sommes les riches par rapport aux  émigrés. Alors qu'il y a bien entendu des exceptions et des tricheurs partout.
Non ce n'est pas dresser les gens les uns contre les autres, il y a une question de justice sociale à trouver et à agir afin de la faire respecter.
Or avec Internet nous avons la possibilité de prendre notre place et nos responsabilités.
Bon soir et bises !
Echanges
Le 11/03/2011 07:18, Monique RENOU a écrit : 

Salut Marc,
Tout-à-fait d'accord avec toi : moi non plus je ne signerai pas cette pétition. Où est-on avec ce genre de propos ?
Pas à "Poursuivre" j'espère...
Amicalement
Monique Renou 

Bonsoir Monique !
Oui cette pétition nous a fait réagir. Je te joins le fichier des échanges.
Porte toi bien et je t'embrasse.
Amicalement

Le 13/03/2011 11:52, jacmoulin@numericable.fr a écrit : 

Je ne comprends pas l'existence du paragraphe de cette plaquette parce qu'elle est en complète contradiction avec la politique actuelle de l'immigration, qui ressemble plus à une "chasse à l'homme immigré" qu'à son accueil. Je pense aux retraités anciens travailleurs immigrés qui ont fait les travaux les plus pénibles en général en France et qui pour toucher leur retraite doivent vivre au moins 6 mois en France. Et puis pourquoi l'acte primordial de l'Euroméditerranée, il y a deux ans, a été de sous-traiter des camps de rétention des immigrés en Libye, Tunisie, Algérie, Maroc, Mauritanie, etc.... Le Mali qui a refusé cette fonction de rétention, voit  arriver dans son sahel les immigrés refoulés, (bon terrain d'offensive pour l'ACQMI). Kadhafi utilise les immigrés comme "bombes humaines" en direction de l'Europe, ce qui était prévisible....les autres pays concernés pourraient aussi les utiliser dans son chantage. 

Incohérence, incohérence étrange que je ne comprends pas...et les conditions d'obtention de cette indemnité ne sont pas décrites.

Bref, je ne signerai pas la pétition dictée par une politique mensongère, soupçonnable d'exacerber des sentiments de peur et de haine. 

Je suis partante pour la mise en oeuvre de politiques de partenariat équitable entre nos pays et la mise en place d'une surveillance au sein de chacun d'eux sur le versement réel des fonds promis lors des conférences sur le développement, l'utilisation des deniers publics pour le développement des pays, dans le respect de leurs populations, et de leur environnement et la lutte contre la corruption exogène et endogène (Elf, Total, et Cie..., et des oligarchies). 

Bien reçu Jacqueline !
Bien noté tes réflexions qui s'ajoutent aux nôtres et qui peuvent faire l'objet d'un débat sauvage dans l'atelier Politique
Bises à toi et bonne semaine.
J'ai bien apprécié ta réponse, Marc ; bien sûr, je refuse de signer ce type de pétition dont le sujet n'est pas le plus important en ce moment, le plus décisif, loin de là !!! C'est de la poudre aux yeux ! Quelle mascarade trompeuse et dangereuse ! Diviser les gens pour FAIRE PEUR et pour que les GROS PRIVILEGIES de la fortune, en exploitant l'ensemble des travailleurs, restent au pouvloir ! Quelle bonne blague, pourrie, sadique, nauséabonde, que cet acharnement à critiquer les clandestins, les étrangers, des pauvres, plus malheureux que nous, très fragilisés, montrés du doigt comme s'ils étaient responsables de la régression énorme de la France, dégringolade dans tous les domaines !!! Et maltraités, dans des camps de rétention, sans droits, retenus comme des délinquants !!! Qui a dit "France pays d'accueil" ??? (Christiane)

